
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

１この　ボールと　２この　ボール

を　あわせるので　しきは　１＋２＝

３　に　なります。 

しき 

こたえ 

１＋２＝３ 

３こ 

１

３

ぜんぶで　いくつと　きいて　いる

ので　こたえは　４この　ビーだまと

１この　ビーだまを　あわせた　かず

に　なります。 

しきは　４＋１＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋１＝５ 

５こ 

３

２

２この　あめと　３この　あめを　

あわせるので　しきは　２＋３＝５　

に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋３＝５ 

５こ 

２

ボール １こ ２こ　あわせる ボール 

３こ 

ビーだま ４こ １こ　あわせる ビーだま 

５こ 

あめ　２こ ３こ　あわせる あめ 

５こ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

３この　おはじきと　５この　おは

じきを　あわせるので　しきは　３＋

５＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋５＝８ 

８こ 

１

３

ぜんぶで　なんこと　きいて　いる

ので　こたえは　４この　けしゴムと

　４この　けしゴムを　あわせた　か

ずに　なります。 

しきは　４＋４＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋４＝８ 

８こ 

３

２

６この　ケーキと　１この　ケーキ

を　あわせるので　しきは　６＋１＝

７　に　なります。 

しき 

こたえ 

６＋１＝７ 

７こ 

２

おはじき　３こ ５こ　あわせる おはじき 

８こ 

けしゴム ４こ ４こ　あわせる けしゴム 

８こ 

ケーキ　６こ １こ 
あわせる ケーキ 

７こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

３この　りんごと　１この　りんご

を　あわせるので　しきは　３＋１＝

４　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋１＝４ 

４こ 

１

３

ぜんぶで　いくつと　きいて　いる

ので　こたえは　１ぽんの　あかい　

はなと　４ほんの　しろい　はなを　

あわせた　かずに　なります。 

しきは　１＋４＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

１＋４＝５ 

５ほん 

３

２

２はこと　１はこを　あわせるので

しきは　２＋１＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋１＝３ 

３はこ 

２

りんご ３こ １こ あわせる りんご 

４こ 

はな １ぽん ４ほん あわせる はな 

５ほん 

はこ ２はこ １はこ あわせる はこ 

３はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

２この　ボールと　４この　ボール

を　あわせるので　しきは　２＋４＝

６　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋４＝６ 

６こ 

１

３

ぜんぶで　なんこと　きいて　いる

ので　こたえは　１この　けしゴムと

７この　けしゴムを　あわせた　かず

に　なります。 

しきは　１＋７＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

１＋７＝８ 

８こ 

３

２

５この　せっけんと　４この　せっ

けんを　あわせるので　しきは　５＋

４＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

５＋４＝９ 

９こ 

２

ボール  ２こ ４こ  あわせる ボール 

６こ 

けしゴム 
１こ 

７こ あわせる けしゴム 

８こ 

せっけん ５こ ４こ あわせる せっけん 

９こ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

３この　ケーキと　４この　ケーキ

を　あわせるので　しきは　３＋４＝

７　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋４＝７ 

７こ 

１

３

ぜんぶで　なんこと　きいて　いる

ので　こたえは　５この　ボールと　

３この　ボールを　あわせた　かずに

なります。 

しき 

こたえ 

５＋３＝８ 

８こ 

３

２

２この　ビーだまと　１この　ビー

だまを　あわせるので　しきは　２＋

１＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋１＝３ 

３こ 

２

ケーキ  ３こ ４こ  あわせる ケーキ 

７こ 

ボール  ５こ ３こ あわせる ボール 

８こ 

ビーだま ２こ １こ あわせる ビーだま 

３こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

１この　けしゴムと　４この　けし

ゴムを　あわせるので　しきは　１＋

４＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

１＋４＝５ 

５こ 

１

３

ぜんぶで　なんこと　きいて　いる

ので　こたえは　３この　おはじきと

３この　おはじきを　あわせた　かず

に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋３＝６ 

６こ 

３

２

６この　せっけんと　２この　せっ

けんを　あわせるので　しきは　６＋

２＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

６＋２＝８ 

８こ 

２

けしゴム 
１こ 

４こ  あわせる けしゴム 

５こ 

おはじき ３こ ３こ あわせる おはじき 

６こ 

せっけん ６こ ２こ あわせる せっけん 

８こ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ りんごの　かずと　みかんの　かず

を　たします。 

しき 

こたえ 

４＋３＝７ 

７こ 

１

３ はじめに　あった　あかい　はなの

かずと　あかく　なった　はなの　か

ずを　たします。 

しき 
３

２ きのう　たべた　あめの　かずと　

きょう　たべた　キャラメルの　かず

を　たします。 

しき 

こたえ 

７＋１＝８ 

８こ 

こたえ 

２＋２＝４ 

４ほん 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ はじめに　たべた　おいもの　かず

と　つぎの　ひに　たべた　おいもの

かずを　たします。 

しき 

こたえ 

３＋２＝５ 

５こ 

１

３ きのう　たべた　あめの　かずと　

きょう　たべた　あめの　かずを　た

します。 

しき 
３

２ おにいさんの　かずと　おとうとの

かずを　たします。 

しき 

こたえ 

２＋１＝３ 

３にん 

こたえ 

３＋４＝７ 

７こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１ あめの　かずと　キャラメルの　か

ずを　たします。 

しき 

こたえ 

４＋２＝６ 

６こ 

１

３ おはじきの　かずと　ビーだまの　

かずを　たします。 

しき 
３

２ コロッケの　かずと　からあげの　

かずを　たします。 

しき 

こたえ 

２＋６＝８ 

８こ 

こたえ 

５＋１＝６ 

６こ 

２




